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https://www.100test.com/kao_ti2020/279/2021_2022_8_E6_88_90_

E5_B8_82_E6_B0_91_c123_279923.htm 昨天，上海市劳动与社

会保障局发布本市创业环境调查报告。报告显示：15.2%的上

海市民打算2007年在浦东创业，浦东依然是本市吸引力最大

的创业经营地。 上海市民创业的行业比较多样，在创业者或

意向创业者中，选择加工、制造业，住宿饮食旅游业，信息

、计算机、软件业的人数最多。创业规模仍以微小型创业为

主；目前已经成功创业的企业中，从业人员10人以下、年经

营收入50万元以下的微小型企业约占八成以上。在计划创业

的人群中，打算投入的创业资金在10万元及以下的约占80.4%

，投资50万元以上的市民仅占3.4%， 据调查，沪上近七成市

民支持在大专院校开展创业教育。超过八成的市民对子女创

业持认同态度，其中，92%的创业者希望后继有人，最能理

解子女的创业行为。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


